

夺得亚洲杯冠军中国女足回家 河南姑娘王珊珊说—— “回国第一顿想吃中餐,火锅,什么都想吃。还想要一个冰墩墩呢” 姑娘们什么要求,统统安排

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)2月6日晚,中国女足奇迹般夺得亚洲杯冠军,上演“让二追三”的好戏,以3:2逆转绝杀韩国队,勇夺亚洲杯九冠王。

昨日,夺得2022女足亚洲杯冠军的中国国家女子足球队一行乘坐东航MU7118航班从印度孟买飞抵上海浦东国际机场。塔台喊话:“欢迎中国女足凯旋!”在回国的飞机上,队长、河南姑娘王珊珊在采访中说:“回国第一顿想吃中餐,火锅、烤肉,什么都

想吃。”她说:“大家都很喜欢冰墩墩,能不能也送我们一个冰墩墩呢?”

女足全队归来之后,将会在上海接受检测,然后集体奔赴苏州的酒店,进行14+7的隔离。中国女足进行21天隔离,也就是说,夺得亚洲杯冠军的她们将会无缘正月十五元宵节与家人们一起团聚,很遗憾。同时中国女足和男足将会在同一家酒店隔离,目前男足在打了世界杯预选赛12强赛之后归来,也将在此酒店进行隔离。



2月7日,夺冠的中国女子足球队乘机从印度孟买起飞,返回祖国。新华社发

河南骄傲 1

姜佳惠:拼到最后和大家一起战斗

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰 郭韬略)这次女足亚洲杯,两位来自中原大地的河南姑娘令家乡人民倍感自豪。一位是中国女足队长,从洛阳走出去的本届女足亚洲杯 MVP 王珊珊,还有一个令人动容的身影,她就是中国女足的主力队员,现任河南建业女足主教练兼队员的焦作姑娘姜佳惠。

顽强拼搏的精神令人感动

作为一名不可多得的元老级老将,姜佳惠的顽强拼搏感动着队友,尤其是2月3日的比赛中,姜佳惠拼到旧伤复发,躺在地上双眼含泪,当她被担架抬下场的时候,现场响起了为她加油的掌声。

自从被贾秀全临时清洗遗憾错过奥运会的末班车之后,见过太多世面的姜佳惠并没有消沉,在中超联

赛中以主教练兼队员的角色亮相。水庆霞指导上任之后,第一时间将曾经被清洗的唐佳丽、姜佳惠等老将悉数重新召回,充分验证对这些老队员的信任。

刚刚结束的亚洲杯,中国玫瑰绽放孟买,对阵越南、日本和韩国三场比赛,上演不可思议的大逆转,其中姜佳惠均以主力登场亮相,镇守的右边路表现可圈

可点。记者通过微信联系到这位老将时,姜佳惠还沉浸在跌宕起伏的绿茵场:“太不容易了,非常开心这次亚洲杯拿到冠军,也是我这么多年在国家队第一次拿到这么至关重要的金牌!这次亚洲杯我们中国女足打出了精气神,打出了骨气,打出了霸气,能够再次站在舞台上为国争光,我也非常的荣幸。”

姜佳惠:感谢家乡球迷

谈到从河南洛阳走出去的本次 MVP 获得者王珊珊时,姜佳惠兴奋地说:“珊珊的表现太精彩了,作为队长,她的能力得到充分体现,尤其是打进日本队的绝杀进球,太提气了,最终获得 MVP 实至名归,我更为她感到高兴。”对于自己两次拼抢中受伤时,姜佳惠表

示:“非常珍惜能够再次回到国家队代表国家出战的每一场比赛!既然站在球场就应该有一份责任和担当,所以我一定要坚持,拼到最后和大家一起战斗。”

2月7日,姜佳惠回国,隔离之后就可以回到家乡了。谈到这次不寻常的亚洲杯之旅,姜佳惠希望更多的

球迷关心和喜欢女足,“终于快回家了,真兴奋。这次拿到冠军,感谢家乡球迷对我的关注,今后无论是主教练还是队员,我都会全身心投入,站好最后一班岗,在教练岗位上,我也是一位新兵,更需学习和提高,希望用队员时期积累的经验提高自己,为河南足球做出贡献。”

河南骄傲 2

王珊珊父亲: 回来给她做最爱吃的洛阳卤面

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰 郭韬略)又是一个令人揪心的夜晚,2月6日晚,中国玫瑰上演大逆转,拿下女足亚洲杯。来自河南的两位球员王珊珊和姜佳惠首发出战,其中,王珊珊担任女足队长并打满全场。而本次冠军 MVP 就是从咱河南洛阳走出去的姑娘王珊珊。

王珊珊的父母应邀来到她的母校——洛阳市涧西区东升三小,与学校足球队、老师以及部分家长齐聚一堂观看直播,为珊珊加油,为中国加油。作为王珊珊的启蒙教练,来自洛阳市涧西区东升三小体育老师耿宏杰也陪伴着王珊珊的父母、家人全程收看了比赛直播。

晚上7点,女足亚洲杯决赛正式打响,所有人紧张地盯着电视屏幕,中国女足队员一上场,大家就为她们呐喊加油。随着比赛的跌宕起伏,大家时而欢呼起立,时而热烈点评。她的启蒙教练耿宏杰

说,王珊珊小时候话少,但是各方面能力特别强,“稍微给她使点劲,她就上来了,能量一下就爆发了,而且爆发得特别惊人。她从来不怕吃苦,从来没说过要放弃,这点特别让人欣慰。”

“太激动了,不光是我,全国球迷都激动。”王珊珊父亲王瑞金告诉记者,自己心里非常高兴,女儿踢球的过程和辛苦他都知道,“女儿辛苦了,为国争光,好样的!”王瑞金表示,王珊珊曾说在那边吃得不好,等她回来会让她妈妈给她做最爱吃的土豆丝和洛阳卤面。